

惨不忍睹

两辆载重超百吨的货车追尾 希望这样的照片再次提醒:安全驾驶 别让家长等到噩耗

昨日凌晨,南四环嵩山路立交桥附近,两辆大型货车追尾,后车驾驶室被挤压成“饼”,警方调来两辆大型拖车才将事故车辆分开。郑州晚报记者 汪永森 文/图



黄色货车追尾红色货车

两货车追尾,困住司机

凌晨4点半,南四环与嵩山路交叉口向西200米路南机动车道上,豫HB9218号牌的红色解放前八后十二轮大货车被车号为豫AL6126的黄色前四后八轮大货车追尾。

早上6点40分,郑州晚报记者赶到现场时,两辆货车仍停留在现场,黄色大货车的车头部分接近消失,驾驶舱被挤成不足50厘米长的残骸,车头部位两只车轮钻进

了前车底盘。

现场人员判断,红色货车满载白石灰,黄色货车装满了石子,两车载重量超过100吨,撞击产生的强大力量使得两车瞬间“合体”,不仔细分辨甚至将后车前轮当做前车后轮。

在事故现场北侧绿化带,记者看到,两车追尾咬合处,后车司机被挤在缝隙中,仅露出半边身子。

120急救人员称,不确定后车驾驶室内还有没有其他人员,但“司机肯定不行了”。

警方两次调拖车分离事故货车

黄色货车驾驶室受损严重,两车咬合处汽油、机油渗了一地,消防人员为确保事故车辆不再出现其他意外,要求围观者退出30米外。

早上7点多,停在黄色货车后方机动车道上的一大一小两辆拖车开始行动,大型拖车伸起摇臂,拉出钢丝绳,将一头固定在黄色货车尾部,随后发力使得两车分离。消防人员检查确认除司机外,黄色货车驾驶

舱内无其他被困人员。

路南一物流公司工作人员称,5点多,一辆体型较小的拖车赶到现场,由于事故车太重且咬合紧密未被分开,交警又紧急调来一辆大型抢险救援车。

早上8点,消防官兵使用撬杠、切割机工具破拆驾驶舱,被困司机被抬出驾驶室,但已无生命体征。

警方称,死者姓丁,家属已赶到现场,目前两车追尾原因仍在调查中。

线索提供 焦中堂(稿费50元)



郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

戴“红领巾”骑电摩 逆行撞上面包车



“我骑到半路一摸兜,手机掉了,就着急骑回去找手机,没注意就撞上了。”建设路与西三环立交桥下,一个戴着红领巾学生模样的男孩说。身旁一辆彩色电动车倒在地上,旁边的白色金杯面包车保险杠和左侧车灯被完全撞掉。所幸男孩没有受伤。

“要是迎面相撞,按照当时的车速,孩子可能就没命了。”交警二大队唐天明警官说,当时这个男孩骑电摩带着一个同学,由东向西沿路南侧逆向行驶,由于没有注意信号灯,和正在行驶的面包车发生了侧撞,由于面包车及时减速,两个孩子都没有受伤。

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翔 文/图
线索提供 岳永淑(稿费50元)

广汽 HONDA

感 世界 而动

Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CRIDER 凌派 | CITY 锋范 | FIT 飞度

第九代雅阁 忠于不凡 地球梦科技 直喷新动力



2.0LX 2.4LX 舒适版
全新登场

第九代雅阁,先锋设计与先进动力,激发轿车革命。创世科技,忠于不凡。



2.4L i-VTEC直喷发动机



2013全球十佳发动机

